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Ορθόδοξοι νέοι στην Αλβανία γεύονται τις 
δωρεές του Αγίου Πνεύματος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Τις δωρεές του Αγίου Πνεύματος συνεχίζει να δέχεται η 
Ορθόδοξη Αυτοκέφαλη Εκκλησία της Αλβανίας η οποία με τη 
φροντίδα των Επισκόπων και των ιερέων της διαρκώς αυξάνει 
το ποίμνιό της. 

Με την ευλογία του Μητροπολίτη Απολλωνίας και Φίερ κ. Νικολάου, 
πραγματοποιήθηκε συνάντηση της νεολαίας της ενορίας του Αγίου Γεωργίου Φίερ 
και της νεολαίας από τη μονή του Αγίου Βλασίου στο Δυρράχιο, όπου εδρεύει η 
Θεολογική Ακαδημίας της Εκκλησίας της Αλβανίας. Η συνάντηση αυτή είχε ως 
στόχο την προαγωγή και την ενίσχυση της ενότητας και της συνεργασίας μεταξύ 
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Ορθοδόξων νέων στην χώρα.

Επισφράγισμα της πνευματικής αυτής συνάντησης ήταν η είσοδο, δια του 
μυστηρίου του Βαπτίσματος, ενός νέου μέλους της Εκκλησίας, ο οποίος 
βαπτίστηκε από τον Μητροπολίτη κ. Νικόλαο και έλαβε το όνομα Διονύσιος.











Επίσκεψη σε προσκυνήματα του Αργυροκάστρου 
και της Πρεμετής
Με την ευλογία του Σεβ. Μητροπολίτη Αργυροκάστρου κ. Δημητρίου, ομάδα νέων 
από την Ορθόδοξη Νεολαία Τιράνων πραγματοποίησε διήμερη προσκυνηματική 
επίσκεψη σε Πρεμετή και Αργυρόκαστρ, στις 9 και 10 Νοεμβρίου.

Το Σάββατο οι νέοι και οι νέες επισκέφθηκαν στην Ιερά Μονή του Αγίου Νικολαόυ 
στην Κλεισούρα, εκεί όπου βρίσκεται και το νεκροταφείο Ελλήνων πεσόντων 
στρατιωτών κατά την διάκρεια του ελληνοϊταλικού πολέμου το 1940-41. Στη 
συνέχεια επισκέφθηκα τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Κλεισούρα όπου 
προσκύνησαν το ιερό λείψανο του Αγίου Τρύφωνα.



Στη συνέχεια οι προσκυνητές μετέβησαν στην Πρεμετή όπου επισκέφθηκαν αρχικά 
την περιοχή Ελεούσα όπου βρίσκεται και ο ιστορικός ναός αφιερωμένος στην 
Κοίμηση της Θεοτόκου. Κατόπιν επισκέφθηκαν τον Ιερό Ναό των Εισοδίων της 
Θεοτόκου στην Πρεμετή.

Την Κυριακή, 10 Νοεμβρίου, οι νέοι προσκυνητές από τα Τίρανα επισκέφθηκαν την 
πόλη του Αργυροκάστρου όπου συμμετείχαν στην Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό 
Ναό της Αναστάσεως του Χριστού. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας 
ακολούθησε συζήτηση με τον Μητροπολίτη Αργυροκάστρου κ. Δημήτριο στο 
πνευματικό κέντρο του ναού.






















